



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 25 octombrie 2021, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.233/18.10.2021, a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară în data de 25 octombrie 2021*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: domnul primar Țintă Vasile, doamna contabil Cucu Armina și doamna consilier juridic Pascu Ștefania-Denisa.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna octombrie 2021.
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău.
3. Diverse – alte probleme ale activității curente.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna consilier juridic, Pascu Ștefania-Denisa, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Pascu Ștefania-Denisa se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

Doamna Pascu Ștefania-Denisa întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30 septembrie 2021 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data 30 septembrie 2021 a fost aprobat în forma redactată.

De asemenea, se înaintează și procesul verbal al ședinței extraordinare convocate de îndată în data de 20 octombrie 2021 și nefiind discuții pe marginea acestuia se supune la vot și cu 13 voturi ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal este aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna Pascu Ștefania-Denisa adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Vlad Ion, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Vlad Ion, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Înainte de a fi supusă la vot ordinea de zi, intervine domnul primar și propune suplimentarea ordinii de zi cu un proiect, după cum urmează:

Proiectul de hotărâre privind desemnarea unui membru al Consiliului Local pentru a face parte din Comisia de concurs pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială Gherăseni, proba interviu.

Domnul președinte de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi care este aprobată cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți.

În continuare, domnul consilier Vlad Ion, președintele de ședință, dă citire punctelor înscrise pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

În urma votului exprimat, cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna octombrie 2021.*

Ia cuvântul doamna contabil, Cucu Armina, care spune că prin adresa Finanțelor Publice a Județului Buzău se aprobă suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021 cu suma de **300 mii lei** din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021 pentru plata cheltuielilor curente și de capital.

Intervine domnul primar și spune că banii vor fi folosiți pentru plata facturii restantă către Conferic.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău.* Totodată, domnul președinte de ședință întreabă cine face propuneri.

Ia cuvântul domnul consilier Dobre Ion care îl propune ca viitor președinte de ședință pe domnul Mihalcea Ionuț-Marius.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și cu 12 voturi pentru și o abținere a domnului Bobe Marian-Nicolae, domnul Mihalcea Ionuț-Marius este ales președinte de ședință pentru lunile noiembrie - decembrie 2021 și ianuarie 2022.

3. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind desemnarea unui membru al Consiliului Local pentru a face parte din Comisia de concurs pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială Gherăseni, proba interviu.*

Intervine domnul Bobe Marian-Nicolae care întreabă dacă sunt specificate anumite condiții pentru a face parte din comisia de concurs.

Răspunde doamna Pascu Ștefania-Denisa și precizează că singura condiție este de a fi consilier local.

Ia cuvântul domnul Vlad Ion care îl propune pe domnul Dobre Ion.

De asemenea, doamna Sava Mihaiela-Lenuța îl propune pe domnul Grigore Neculai.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot și cu 12 voturi pentru domnul Dobre Ion și un vot pentru domnul Grigore Neculai din partea doamnei Sava Mihaiela-Lenuța, domnul Dobre Ion este desemnat pentru a face parte din Comisia de concurs pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială Gherăseni, proba interviu.

4. Diverse: Doamna Pascu Ștefania-Denisa dă citire cererii formulate de domnul Ivan Gheorghe din comuna Gherăseni, județul Buzău, strada Călmățui, nr.930, prin care solicită să i se acorde un ajutor de urgență, necesar acoperirii unei părți cu cheltuielile pentru înmormântarea fratelui său Ivan Alexandru.

Domnul Dobre Ion ia cuvântul și spune că a fost beneficiar de ajutor social până în luna august când a refuzat un loc de muncă și i s-a încetat dreptul. Fiind într-o situație delicată, propune acordarea sumei de 1000 lei.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, se aprobă acordarea ajutorului de urgență în cuantum de 1000 lei.

Intervine domnul consilier Păun Vasile și aduce în discuție situația școlii de la Cremenea și întreabă dacă este posibil pe viitor să se amenajeze o capelă. Domnul primar spune că se va face o solicitare la Inspectoratul Școlar pentru preluarea clădirii.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Vlad Ion**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**